PacueT HOpMaTuBOB (pHAHCOBOM yCTOMUUBOCTU
00O «CnenuanuzupoBanublil 3acTpoitiuk [lepBority
3a 2 kB 2020 roma

Hi=2,
O

A - cyMMa aKTUBOB 3acTpoHIuKa, pyomne (ctpoka 1600 Gyxranrepckoro Gananca);

O - cymma 00s3aTelbCTB  3aCTPOUINMKA IO JIOTOBOpPaM ydacThss B JIOJIEBOM
CTPOUTENLCTBE, pyoOsIeit (cTpoka 12.7 hopmbl 2 OTIETHOCTH B CyMMeE IO BCEM HEUCIIOIHEHHbIM
00s13aTeNBLCTBAM ).

H1 = 196847 trIC. py0./174210T8IC. Py6.=1,13

5 An
"~ (1+YA)’

AH - cyMMa aKTHBOB 3aCTPOUIINKA, HE CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEIIHCTBOM, PYOIIe.

An = BHeoOopoTHBIEe akTHBEI (cTpoka 1100 Oyxramrepckoro Oamamca) + meOmTOpCKAas
3a0JDKeHHOCTh (cTpoka 1230 Oyxrantepckoro OamaHca) + KpaTKOCpOuHbIe (DHHAHCOBBIE
BIOXKeHHs (cTpoka 1240 6yxranrepCK0ro OajlaHca) - CTOMMOCTb AKTHBOB HE3aBEpIIEHHOTO
crpoutenbeTBa (cTpoka 1190)= 0+148814+0-0=14881;

JU - oOmas cymma 00s3aTenbCTB 3aCTPOMINNKA, YMEHBIICHHAs Ha BEJIUUYHHY
00513aTeJIbCTB 110 IOTOBOPAM YUaCTHS B IOJIEBOM CTPOUTEILCTBE, PYyOIIel;

- obmas cymma  00s3aTeNbCTB =  CyMMa  JIONTOCPOYHBIX  00SI3aTENIBCTB
(ctpoka 1400 Oyxrantepckoro Oananca) + cymMma KparkoCpOUIHBIX 00s3aTensbcTB (cTpoka 1500
Oyxranrepckoro 6amanca) = 0+178618=178618;

- cyMMa 00s3aTeNbCTB IIO  JIOTOBOpAaM JioJieBoro ydactust (ctpoka 12.7 ¢opmer 2
OTYETHOCTH B CyMMe I10 BCeM: He HCITOJIHEHHBIM' 00s13aTelIbcTBaM 110 BceM oObekTam) = 174210
TBIC. PYO. ; '

1= 178618-174210=4408;
Ya = Axrussl (cTpoka 1600) - O6s3arenscrsa (ctpoka 1400 + crpoka 1500) + Jloxomsr
Oymyummx mepuonos (crpoxa 1530) - 3aM0/DKEeHHOCTh YYACTHUKOB IO BKJIAZaM B YCTaBHBIHA

KaruTai (B coctaBe ctpoku 1170) = 196847-178618+0-0=18229;

H, = 14881/(4408+18229)=14881/22637=0,657




